

# Styrelsemöte nr 4, 2024

**Onsdag den 22/5 kl. 19:00**

Hemma hos Patrik Lindgren

## Närvarande

Jörgen Lindh, ordförande

Florentina Anastasiou, kassör

Per-Erik Häggström, ledamot

Patrik Lindgren, suppleant

Susanne Wedberg, suppleant

## Frånvarande

Jesper Svensson, sekreterare

## Föregående mötesprotokoll

Inga anmärkningar

## Aktiviteter och uppdrag

Parkeringsgruppen är på gång och arbeta fram förslag till styrelsen att ta beslut om.

Diskussioner kring hur vi ska göra med stora myrstacken på lilla gården. Inget beslut taget, men ett alternativ som kom upp är att be RA gräva bort den.

Sandlådesand fixat så det stämmer enligt bestämmelser.

Finns några slipers på stora gården som kanske behöver avlägsnas vid tillfälle

Nya träd till lilla och stora gården planeras.

## Kommande styrelsemöten

V.26. Tid och plats bestäms närmare tidpunkt.

**Vid protokollet** (anteckningar av Susanne)

Jesper Svensson